
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDIT Muhammadiyah Pasarkemis 

Kelas/ Semester  : 6 / II 

Tema   : Wirausaha 

Sub Tema  : Ayo berwirausaha 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Melalui diskusi kelompok peserta didik dapat mengidentifikasi jenis jenis wirausaha yang 

ada disekitar dengan benar 

2. Dengan membaca  teks dan berdiskusi siswa dapat menjelaskan sikap yang harus dimiliki 

oleh seorang pelaku wirausaha dalam mencapai kesuksesan 

3. Dengan kerjasama kelompok peserta didik dapat membuat booklet dengan kreatif dan 

inovatif 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdoa 

2. Guru mengecek kesiapan, kehadiran siswa, 

3. Mereview pembelajaran sebelumnya 

4. Memberi motivasi dengan mengenalkan tokoh yang sukses dalam berwirausaha 

5. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Wirausaha” 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

7. Menyampaikan cakupan garis besar materi dan kegiatan yang akan dilakukan 

Kegiatan Inti 

Fase 1 

1. Siswa duduk berdasarkan kelompok yang sudah ditentukan  

2. Peserta didik membaca dan memahami teks bacaan yang sudah di bagikan guru 

3. Siswa berdiskusi dengan kelompoknya untuk membahas pertanyaan yang sudah diberikan 

guru  

4. mempresentasikan hasil diskusi oleh salah satu peserta didik mewakili kelompok masing 

masing  

5. Setiap siswa diberi kesempatan untuk mengajukan pertanyaan kepada teman yang sedang 

melakukan presentasi. 



6. Secara bersama siswa dan guru menyimpulkan hasil diskusi dan guru memberi penguatan 

Fase 2 

1. Siswa mengamati bahan yang sudah disiapkan oleh guru dan guru bertanya usaha apa yang 

bisa dijadikan peluang untuk berwirausaha dari bahan tersebut. 

2. Siswa menjawab pertanyaan guru dengan menyebutkan beberapa usaha sesuai dengan 

pengalaman atau pengetahuannya  

3. Kemudian peserta didik ditugaskan memilih salah satu usaha yang ingin dilakukan dengan 

bahan yang telah disediakan guru dan menyebutkan alsanannya 

4. Secara berkelompok Peserta didik membuat booklet tentang produk yang ingin dibuat  dan 

menuliskan keunggulan dari produk tersebut.  

Kegiatan penutup 

1. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan kegiatan hari ini.  

2. Peserta didik menuliskan refleksi dari kegiatan yang telah dilakukan. 

Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap   : Pengamatan (Percaya diri, Tanggungjawab dan gotong royong )  

2. Pengetahuan : Tes Lisan dan Tulisan 

3. Keterampilan : Membuat Booklet 

 

 

Mengetahui        Tangerang, 22 Mei 2021 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

 

E. Fatimah, S.Ag.M.M      Yani Yulinar, S.Pd. 


